

**EDITAL Nº. 14/2017/COORDENAÇÃO DO CURSO DE MEDICINA/UEMS DE
22 DE NOVEMBRO DE 2017.
TRANSFERÊNCIA EXTERNA**

A Coordenadora do Curso de Medicina, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto na RESOLUÇÃO CEPE-UEMS Nº 1864, de 21 de junho de 2017 torna pública a retificação do:

- EDITAL Nº. 14/2017/COORDENAÇÃO DO CURSO DE MEDICINA/UEMS DE 22 DE NOVEMBRO DE 2017

Publicado no portal deste curso, seção Links, arquivos e publicações, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

- No item **3**, onde se lê:

Os recursos que forem apresentados deverão ser entregues, pessoalmente ou por procuração, na Secretaria Acadêmica do curso de Medicina até 24h após a divulgação deste edital. Deverão ainda estar em consonância com o previsto no Edital nº 22/2017/DRA/UEMS – TRANSFERÊNCIA EXTERNA – MEDICINA, suas alterações e no Regimento Interno dos Cursos de Graduação- RESOLUÇÃO CEPE-UEMS Nº 1864, de 21 de junho de 2017, Capítulo IV – TRANSFERÊNCIA EXTERNA em seus artigos de 18 a 25.

- Leia-se:

Os recursos que forem apresentados deverão ser entregues, pessoalmente ou por procuração, na Secretaria Acadêmica do curso de Medicina até as 13h do dia 24 de novembro de 2017, 48h após a divulgação deste edital. Deverão ainda estar em consonância com o previsto no Edital nº 22/2017/DRA/UEMS – TRANSFERÊNCIA EXTERNA – MEDICINA, suas alterações e no Regimento Interno dos Cursos de Graduação- RESOLUÇÃO CEPE-UEMS Nº 1864, de 21 de junho de 2017, Capítulo IV – TRANSFERÊNCIA EXTERNA em seus artigos de 18 a 25.

Campo Grande-MS, 22 de novembro de 2017.

**Profª. Drª. Tânia Gisela Biberg Salum
Coordenadora do Curso de Medicina**